F—E ZTES5ER

7T WZkER

KPPV EE R n 428200, n > 0.

7.1 EXFNEMERTR

_‘I/}X'L

f:VxV — F
(x,y) = [f(xy).
MEIMEZR o, B € F Mz e Vikd

flax + Bz,y) = af(x,y)+ Bf(z,y)

A
f(x,ay + 8z) = af(x,y) + Bf(x,2),
MFR f &V _ERa& AL

5] 7.1 % f RV EagEMHA WA EF u, v, x,yeV
Fra,felF, £MA :

flu+v,x+y)=fu,x+y)+ f(v,x+y)
= f(u,x) + f(u,y) + f(v.x) + f(V+y)



flax, By) = af(x,By) = aff(x,y).
DA

f(0,y)=f(0+0,y) = f(0,y) + f(0,y) = f(0,y) =0.

RIS, f(x,0) = 0.

EHE 72 RV H—mAR e, e, [RAV EHRER
BN B EE— I A M, (F) 1243,

X1 U

HAVA
Y1
f(x,y)=(x1,...,2,)A
Yn
ER L A= (flene) . FRAR fie,.. . e, T

% & T

nxn'



WERR. AT

A A= (f(ei,))nxn. B EREBERIIFA

Y1
fxy)=(z1,...,2,)A
Yn
W B = (bij) € M, (F) 15
Y1
fx,y)=(x1,...,2,)B
Yn



Xfi,je{l,2,...,n}, M x=e,y=¢e;, N

f(ei,ej):(O,...,l,...,O) Bl1 _>]:Bz 1 _>j:bi,j-

T
0

TR A=B.0O

5 7.3 XV = R2 &8

X = (%) Y = (yl) , f(x,y) :=det (xl yl) :
2, Y2 L2 Y2

INGE f RV LA NBRA AR ECETBELTIIES
f#. Xa,BeFxyzeV,

flax + Pz,y) = det(ax + fz,y) = det(ax,y) + det(fz,y)
= adet(x,y) + Bdet(z,y) = af(x,y) + Bf(z,y).

AP fRAFE AT ARE. T fARENER
E & ilj f(elael) - f(82762) = O; f(elaeQ) = 1
f(eg,el) = —1. {—X‘a&

0 1 Y1
i) ()

A
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B 7.4 % A€M, (F).

f: Fx Fn° — F
T Y1 Y1
N = (T, .., x0)A
L Yn Un

B LA f AAEA TR A,
WERR. & x = (z1,...,z.)y = (y1, .., yn)' 2= (21, ..., 20)F,
a,f e F. N

flax + Bz,y) = (ax + Bz)' Ay
= a(x'Ay) + B(z' Ay)
=af(x,y)+5f(zy).
TR, fHEATAENE. ERTRIE f 5% AT T
HEME. A f REEA. Ke,... e & F"¥irk

7_5-&, A= (ai,j)an. ﬂ’] f(ez-,ej) = Qi j, Z,] c {1,2,...,71}.
MEI 7.2 fEARELTH4EERL A O

wfaV ERXEER, fEV IIHHE e, ... e,
Mer, ... e FRIFEREHIE AM B, Hi

(61,...,en):(el,...,en)P, PGGLn<F)

X =x1€1+ " -+ Tp€, = U€1 + -+ Up€y,



i
y:ylel+"'+ynen:Ulel+"'+vn€n-

Ul bl A bR R T 4

1
f(x,y)=(z1,...,2,)A
Yn
U1
= (ul,...,un)w
B v

WRIEEH T2, B=PAP. RZ,%BE F"H—HIk ey, ... e,

M P e GL,(F), fAEGERIE FHRFEMERZ A N (¢, ... €)
(er,...,e,)P & F" Wj—2H 3 B ERE 5 f EH
BN NHERER PTAP.

AE F RIS R R R f(x,y) 7R
e,...,e, NIMEFEZ A H B=P'AP, Hif P € GL,(F).
W B &1z WM TIERE (eq,. .., e,) P T HIHERE.

EX 7.5 % A BcM,(F). %A% P c CGL,(F) #1%
B=P'AP, M#& B&RT A, ith B~ A

BATRIGAE ~. REMKR. FMEE A € M,(F), A =
F'AE — A ~. A. BRVERMSL. % B ~. A, WAELE



P € GL,(F) f§if§ B = P'AP. T5&
A= Py 'BP =P VBP!' —= A~.B.

SFRRPERRL. W A ~, B, B ~. C. WF#E P,Q € GL,(F)
flifs

A=P'BP, B=Q'CQ
— A=P'Q'CQP = (QP)'C(QP)

— A~.C.

(EPERE) A

MELEIRIBIRATE h, — DA REAEA R R T 1
MR SR T PAME LA B R — € /e — X
RIFEAN AR N BRERE. T2, WSO RSO T 0T 7T
TR A TR SC R AR 28 MR VE =, JATE
WEFLRI R LS M, (F)/ ~c &8 2 D AFRISEAER? 74
AN RF AT B A et AR T XA
B Nz AR AT REZ A 0, AR o & HHLH AL B N %
AT e Mt

Rl 7.6 X A, BEM,(F). # A~.B, W rank(A)=rank(B).

WERR. W P € GL,(F) f#if4 A= P'BP. R~ P i#Fk, FrbA
rank(A) = rank(B). (W, _EFHIPF B Z &R 4.3) O.



EN 77T R AV L REBRR AR AV HERL
TagsEE. W f a9RkE LA rank(A), 3TH rank(f).

IR AT RN, rank(f) A& B € Y. TN B X 2 Y
DL FE fE2h

Ei&

5] 7.8 &R X ARG A S FF AT AR, R A € M,(F)
(4 )3t AR, B A ~, B. iE%] B 4 (4)3H k.

JERR. % A & stAR. BA A~ B, BrAB £ P € GL,(F)
1#4% B = P'AP. N

B' = (P'AP)' = P'A'P = —P'AP = —B.

SEAR S KAk, O

7.2 NIk EE

EX 7.9 & fARAV L EBA. 4o RiEE x,yeV,
fxy) = fly,x), MAR fRSFRNLNER.

WER 710 K fF AV EHOREBR e, ....e, £V h—
I AR fle, ... e, TOEMRE. N f Z3-MHa9 Y B
L ALy

IER. W f R IXHMER 4,5 € {1,...,n}, TATE
fleiej) = flej,e;). THA=(flei,e)))nxn IR 2, B A
8



XNHR, x fly fE e, ... e, FHAEERTAIAE (21,. .., 2,)
(Y1, -5 yn)t T
f(X7Y) - (xla SR 7$n)A(y17 s 7yn)t

= (Y1, .., y) Az, .., 2,) (0 F PHTEREEAR)

= (Y1, Az, .. ) = f(xy). (AT = A)
e FR. O

E V. BRI ErAE XN RO G RE N L] (V). AT

FELGRRE
FE 711 RFOFERFT2H fe Ly (V) NV $H
— IR AR f A T RS R AT A I
UE B Z 8 3 7R X RO M B A4 A K. % F IHRHE
ANET2H fely(V) MXNTEEXxyeV,

foy) =5 (Fxtyx+3) — flex) — fly.y) . (1)
LAl
SOty x+y) = f%) = f(7.))
= SU0X) + O0Y) + Jv3) + f3,y) = fx3) — fly,y)) (REE)
= 5 (Fley) + (v %)
= f(x,y). (RFRR )

I 7.11 BYIERR. WOR f RFMGS W f £V KRR
JI& T IR REA & TR, EBRIRMAL. & f AT
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i n=dim(V). JATK n HIN. Zn =10, & BB IR
S W n > 1 HEBX n — 1 5oL

Rt~ 30 (1), F1E ey € V 15 fer,er) # 0. &
W ={veV|f(v,e)=0}) ATEHEEIEW £F=0E. &
IIRAE W

V= {(e) dW. (2)

B, Wx e (epnW. lx = Xe, HH X € F, H
f(er,er) = 0. T7& AM(e,er) = 0. A fler,er) # 0,
FiA A =0 = x = 0. = e 1.12 (i),
() + W 2 HM. HH—FH _dfadl 4.15, H ZAE
dim(W) = n — 1 BIA]. 25 58 25 14w o

oV — F

x —  f(x,ey).

W W = ker(¢). RN ¢le)) # 0, Frbh dim(im(¢)) > 1.
Him(¢) ¢ F HdimF = 1. T/&im(¢) = F. il
dim(im(¢)) = 1. HMBA, dim(W) =n — 1. B
(2) BYOL.

Wge LW)HEMNTEx,y e W, g(x,y) = f(x,y).
HIAA R W I —H ey, ... e, [H15 g EIZHET
FERE XS A, BIXHMER M 4,5 € {2,3,...,n},i # j, B
1A glei,e;) = flei,e;) = 0. H (2), er,eq,...,e, &k
T (W —ZHE e 1.12 (i) H dim(V) = n. T
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e, e, ..., e, & V I—HIE H W HE LA[H
fleie)) =0, i=23,...,n.
e f MO RRME T
flel,e) =0, i=23,...n.

2% LT flee;) = 0,45 € {1,2,...,n} Hi#j. T&f
e, .. e, FHIEREEG R O

EX 712 &8 fely(V), fRVAEKe,... e, THE

A WA e, ... e, & f 89— IERE T

MA f E—EATCATE4E%ER diag(Ay, ..., \y). R
fxy) =Nz + -+ Nzl

A A HATERENT O TERL, L x = 2160 + -+ + 28,

Y =yi€e1 + -+ Ynep.

HEIE 7.13 X F B IERE T 2, Ac SM,(F). M A &R
F—At A

WERR. 25 e Xk Y

f: F*" x F™ — F
I Y1 Y1
) : = (561,...,56”)14 :

11



RN A SRR, FTCL f XPFR. B Bk e FRAAAE F i — 40 3
515 f AEZIE N E XA B. W A ~, B. O

] 7.14 £ P € GL3(R) 1%

011

Pl1o1|P
110

A

A X A 4B [
i, % f AR bt mA, CAERERL e, e,e3 T
BISETE 2 A.

IR BB e EFF f(e1,61) #£0. e =€ +ey. N
fler, 1) = fler + ez, e1 +e)
= f(er,e1) + fler,e2) + fler, e1) + fler, €2) = 2.
£ 2. HE W = ker(f(x,e))) 9—mE. KA H
f(x,€1) = (21,29, x3)A(e1 + €2) = 21 + X9 + 223.
RTAL v+ a0+ 203 =04/FF W ag—m i

1 2
W1 = —1 3 Wy = 0

0 —1
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B3 K = flwar £ wi,wy TR

B— f(wy,wy) f(wy, ws) _ —2 =2
f(wo, w1) f(wo, W) —2 —4
B3] W Eag AR R A g.
P B e 1E4F gleg, 62) £0. & €3 = wy.

T2 HE 7 =ker(g(x,6)) 89— K. KA+ H

1
g(Y7 62) — (3/1; yZ)B 0 = —2y1 — 2y2

FETTAE —2uy) — 2o = 0 R BRI 86— K

1 1
— / éﬁ%ﬁ% (Wl, Wg)
—1 —1

TR, FAR Po—EMELR

1 1
ct=e+tes=|1], €e=w;=|—-1]|, €e€=wW—Wy=
0 0
I e, ey, es B e, e, €3 BIFETE R
I 1 -1
P=11-1 -1
0 0 1

P'AP = diag(2, —2, —2).
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5 7.15 %

01
A= (1 0) € SMQ(ZQ)

W A KNG R T A 7

WFAR. 1%
a b
P = ( ) € GLy(Zo)
c d

4% P'AP = diagy(u,v). N

. a ¢ c d 2ac  ad + be _
P'AP = = = diag,(u, v).
b d a b ad +bc  2bd

TRAu=0v=0 (- 2=0). B TH rank(4)=0. F /5.

HIL 7.16 & f € L3(V) B =rank(f). MAEV 8§—
AT RAAET f B Z A TA94EE R

diag( A, Ay -y Ay 0, -+, 0),
HP AL g, N € F\{0}.
WERH. e B 711, 71E f itk ey, ... e, T2
fle;,e)=0, i,j€{1,2,....,n} Hi#j.

K29 r = rank(A), FTUME f(ey,e1),..., flen, eq) HHELFA
P MR E G TR, JATAT LS B — L
14



%61,...,6nﬁ4ﬁ/%{61,...,6n}:{el,---aen}a

f(GZ)EZ)%O, 221,27,T7 E f<€j7€j>:O7 ]:/r_i_l’/r_l_Q,

é\)\i:f(eiaei%7::172""7n7 Eﬂﬂ[j

HEIR 7.17 3% A € SM,(F) Hrank(A) =r. MAE F ¥ 3F
BAE M, ..\ 43 A~ diagh, Aay ooy A, 0,0, 0).

WERR. B bR HEw EETAE. O

5] 7.18 % A € SM,,(C) H r = rank(A). W

E. O
A~y :
O O

JERR. W3Rt 7.17, A ~, diag(A, Aa, ..., Ay, 0, ,0), 3

LN RIEREK. REFEAAZZ VN, VN
REH. A

P =di .
o et
M P € GL,(C) B 34k, A#itH

A ~, Pldiag(Ai, Ag, ..., A, 0,-++ ,0)P
= P'diag(A\i, Mo, ..., A\, 0,--- ,0)P

(gg).

15
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SERR 719 3% f € £L5(CY) By = rank(f). M HE C" &
"‘gﬂ;j‘é €1,...,€p @%f?yﬁ&,"é’; Cn ‘:F I‘Li]‘é‘ X = Z?:l Ti€; ﬁ?n
y =D yi€i, &AVA

f(x,y)=z1p1+ -+ 2y,

7.3 {THIMEEET
W F; Bn bl —REMERE, 7 e {1,...,n}, F;(\) &
BRI, Hrhi e {1,...,n}, i #£j, NEF.

SIEE 7.20 & A = (ary) € SM,(F), B = F} ;AF, ; &34
4B % H

3 Y
/a,171 o o e a].,] o o a’l,l DRI a'l,n\
N R Aji = Ajn | =7
B = i)
a’Z,l RS al,j Y aZ,Z Y ai’n % ]
\an’:[ o o o anj o o o a’n,’b o o e an’n)

WERR. KN F SRR, BTCA B ~. A, B A XIS B XK.
I SEAT AR AT R F A A B A )5 0 A28 5 47,
RIS A IR (Fi A F j B F A IS 0 RS
F|. NIfi, B = F, ;AF; ;. O
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5138 7.21 % A = (ary) € SM,(F), B = F;;(A\)'AF, ;(\)
A X ARSE % EL

S
aj1 %Aai,l aj,q-,Jr.Aai’i ’a“- +2Aa;,j +>\2ai,i‘ aj,n-l-.)\ai’n =
WERR. #EFE B %Xﬁ HIRI AT AL T R0 F (M) A AU

0 A W ¢ 4TI N JEINRE 54T E. YIS AR e R]
H(F ;(NA)VF; (N AUAE A 158 @ BB N J5 sl 2
It i, B = F,j(\)AF; ;(\). O

X Xt R %Eﬁiﬁﬁzﬁﬁﬁmi YA GBS B 1
R REFR N IE LT (R155) 4T 2] A8 4% 248 e 15 21 1 5 R

SIFE 7.22 R F B4FETRF T 2, A€ SM,(F). ek A
P AR ETLFAFTEL AL O, W AT AT 4T3
AR ke A TSRS B = (b ;) 45 by # 0. 457
M., A~,B.

WERR. % A = (ak.0)nxn; Hp HAS a;; # 0, Hi# 7. Il
() AF,(1) (638 j 47 j U062

CI,]'J' + 2&2'7]' -+ am’ = 20,2’7]’ 7é 0.
XAE R NG HE 7.21 F1 2 # 0. HAE5]FE 7.20,

B = F;(F;(1)AF;(1))Fy. O
17



mﬂ7m;i3F%%m7%%2Ae%A(ym&m
T AR 3 A S AT A 2 & 34T B A A HE T

WERH. AT n HN. Y n = 1B, A B4 MM SHE
IRIGAL. W n > 1 HEFX n — 1 L. FATHEE n B Xt
MERE A MR A =0, N AL MERE T

A= (Cbi’j) 7& O ‘
o A 51 2 7.22, AT LAt — B R a1y # 0. HI5[3H

t t
Fin (—Ln’l) - Fio (—&’1) AFi2 <——a2’1> - Fin (——anJ) = a1,1 O1x(n-1)\
ai a1 ai1 ai1 O(n—1)x1 B

Hp B € SM,,_1(F). HAPAREAFAE Q € GL,(F) &%
— R R ER P 2 BUETS Q'BQ =X AMFE. 4

1 O1x(n—
j b
O(n—l)xl Q

W (M PYA(MP) Xt k. O

5] 7.24 %
011

A=110 1] € SM3R).
1 10
A AT AR T de AT A% B, i+ H P e GL3(R)
1%1§ B = P'AP.
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011]100
(AIEY=11011]010
110]00°1

11 | 1 10

e AT B 4T
————————— — 1 01]010
1 1 | 0 0 1

————= 1011010

2
1
0
212\110
Xt AR Ak
210\001

o e 2 1 2] 1 1
B TR —§ B H 24T i L
————————— — |0 5 0] 5 3
2 1 0] 0 0
2 0 2] 110
xt AR E . 1
|07 015 50
20 0] 0 01
2. 0 2 ] 1 10
TR —1 ho ) 5 34 » o
————————— — 10 5 0 | 5 3 0
00 —2] -1 -11
20 0 | 1 1 0
AR AE . g
|05 05 30
00 —2] -1 -11
i%
—1
1 - -1
P=111 —1]| = P'AP =diag (2,——,—2)
00 1



